

SADZOBNÍK POPLATKOV

I. ČASŤ - FYZICKÉ OSOBY NEPODNIKATELIA

ZOZNAM BEZPLATNÝCH SLUŽIEB

BANKOVÉ SLUŽBY

Zriadenie, vedenie a zrušenie Bežného účtu / Vkladového účtu

Výpis z Bežného účtu / Vkladového účtu

Úhrada z Bežného účtu v rámci Banky

Prijatá / odoslaná SEPA¹⁾ platba

Zriadenie, modifikácia a zrušenie trvalého prevodu prostriedkov a trvalého inkasa

Služby Internetového a Telefonického bankovníctva

Vydanie, vedenie a obnova Kreditnej Platobnej karty MasterCard Standard

Prvé 3 výbery hotovosti v kalendárnom mesiaci z Bankomatu na území štátov Európy

INVESTIČNÉ SLUŽBY

Zadanie Pokynu prostredníctvom Internetového, Telefonického bankovníctva alebo prostredníctvom Bankára Klienta

Držiteľská správa Finančných nástrojov

Vedenie evidencie CP (Slovensko a Česko) na Držiteľskom účte

Úkony spojené s výplatou kupónu, dividendy a istiny CP

Prijatie zahraničných CP od iného obchodníka do J&T BANKY

Vysporiadanie Obchodov s CP (Slovensko a Česko) v prípade obstarania ich nákupu alebo predaja prostredníctvom Banky na Držiteľský účet / z Držiteľského účtu

Zriadenie Majetkového účtu, pridelenie náhradného identifikátora

SPOPLATŇOVANÉ SLUŽBY

BANKOVÉ SLUŽBY

BEŽNÉ ÚČTY A VKLADOVÉ ÚČTY

Sankcia za predčasné ukončenie Vkladu

individuálne

BEZHOTOVOSTNÉ PLATOBNÉ SLUŽBY MIMO KRAJÍN SEPA¹⁾ ALEBO V INEJ MENE AKO EUR

Úhrada z Bežného účtu

1 % (min. 10 EUR, max. 50 EUR)

Úhrada v prospech Bežného účtu

1 % (min. 5 EUR, max. 30 EUR)

Úhrada v mene CZK z / v prospech Bežného účtu do / z Česka

5 EUR

Poplatok zahraničných bánk na ťarchu Platiteľa (OUR)

skutočné náklady

Zmena alebo zrušenie úhrady z Bežného účtu (zahraničnej alebo tuzemskej úhrady v cudzej mene)

skutočné náklady

HOTOVOSTNÉ PLATOBNÉ SLUŽBY

Vklad alebo výber hotovosti v EUR v Obchodnom mieste Banky	1 % (min. 15 EUR, max. 50 EUR)
Vklad alebo výber hotovosti v cudzej mene v Obchodnom mieste Banky	1 %, min. 15 EUR
Nákup / predaj valút	1 %, min. 15 EUR
Nákup poškodených bankoviek v cudzej mene	20 % zo sumy poškodených bankoviek

PLATOBNÉ KARTY**Transakcie Platobnou kartou**

Štvrtý a každý ďalší výber hotovosti v kalendárnom mesiaci z Bankomatu na území štátov Európy	1 EUR
Výber hotovosti z Bankomatu v zahraničí mimo územia štátov Európy	5 EUR + 1 % zo sumy
Výber hotovosti na obchodnom mieste inej banky alebo v zmenárni	10 EUR + 1 % zo sumy

Doplňkové služby k Platobnej karte

Opakované vydanie PIN-u na žiadosť Klienta	5 EUR
Vydanie novej Platobnej karty v prípade straty, poškodenia alebo odcudzenia	10 EUR

OSTATNÉ SLUŽBY**Aktívne Obchody**

Poplatky spojené s úvermi, bankovými zárukami a so zmenkami	individuálne
---	--------------

HLAVNÉ INVESTIČNÉ SLUŽBY

Primárne úpisy Finančných nástrojov

Akcie	0,60 %
Dlhopisy, Investičné a perpetuitné certifikáty (Slovensko, Česko)	0,60 % (min. 3 EUR)
Ostatné CP	1,00 %

Obstaranie Obchodov s cennými papiermi fondov

fondy JTIS	0,60 %
fondy tretích strán	1,00 %
Prestup medzi fondmi	Poplatok vo výške kladného rozdielu medzi Poplatkami za obstaranie CP zdrojového a cieľového fondu, minimálne 0,60 % z objemu Obchodu pri obstaraní CP cieľového fondu

Obstaranie Obchodov s Finančnými nástrojmi na regulovanom trhu (Burza cenných papierov)

Dlhopisy a ostatné dlhové cenné papiere	Poplatok z objemu	Minimálny poplatok
Dlhopisy	0,60 %	3 EUR
Investičné a perpetuitné certifikáty (Slovensko, Česko)	0,60 %	3 EUR

Investičné a perpetuitné certifikáty (okrem Slovensko, Česko), akcie, ETF, ETC, warranty

Umiestnenie burzy	Poplatok z objemu	Minimálny poplatok
Slovensko	0,25 %	-
Česko	0,25 %	400 CZK
Maďarsko, Poľsko	0,45 %	ekviv. 50 EUR
Západná Európa	0,30 %	ekviv. 40 EUR
Grécko, Chorvátsko, Rumunsko, Slovinsko, Turecko	0,40 %	ekviv. 40 EUR
Severná Amerika	0,30 %	40 USD
Ostatné trhy	0,70 %	ekviv. 50 USD

K poplatku za Obchod sa pri Obchodoch na vybraných trhoch pripočítava daň z finančných transakcií, resp. lokálne dane. Tieto sú vypočítavané z objemu Obchodu a ku dňu vydania tohto Sadzovníka predstavovali: 0,1 % pri nákupe pri burzových Obchodoch v Taliansku, 0,3% pri nákupe vo Francúzsku, 0,2 % pri nákupe v Španielsku, 0,2 % pri predaji v Grécku, 0,5 % pri nákupe vo Veľkej Británii, 1,0 % pri nákupe v Írsku.

Poplatok za Obchod na trhu OTC-US a v Kanade s vysporiadaním na individuálny Majetkový účet je 1 cent / akcia, minimum 40 USD.

HLAVNÉ INVESTIČNÉ SLUŽBY

Vysporiadanie Obchodov s Finančnými nástrojmi

Poplatok súvisiaci s obstaraním Obchodu, účtuje sa jednorazovo pri vykonaní Obchodu

Druh Obchodu / Finančných nástrojov	na Držiteľský účet	na Majetkový účet
Akcie, dlhopisy, fondy, ETC, ETF, investičné a perpetuitné certifikáty, warranty		
Slovensko	bez poplatku	1,00 % (min. 400 EUR)
Česko	bez poplatku	bez poplatku
Západná Európa, Severná Amerika	bez poplatku	80 EUR
Grécko, Chorvátsko, Rumunsko, Slovinsko, Turecko	-	80 EUR
Maďarsko, Poľsko	bez poplatku	160 EUR
Ostatné trhy	bez poplatku	160 EUR
Primárne, sekundárne emisie Západná Európa, Severná Amerika	40 EUR	40 EUR
Cenné papiere otvorených fondov	bez poplatku	individuálne
Repo / reverzné repo, buy-sell / sell-buy	40 EUR	40 EUR

V prípade Obchodu v zahraničí s vysporiadaním na Slovensku alebo pri skrátenej dobe vysporiadania oproti štandardnej dobe vysporiadania je účtovaný navyše Poplatok 40 EUR.

VEDĽAJŠIE INVESTIČNÉ SLUŽBY

Vedenie evidencie Finančných nástrojov

Umiestnenie burzy / Druh Finančných nástrojov	na Držiteľský účet	na Majetkový účet
Slovensko	bez poplatku	10 EUR ročne ²⁾ + DPH
Česko	bez poplatku	poplatok podľa Cenníka CDCP ČR + DPH
Poľsko, Maďarsko, Grécko	0,12 % p. a. + DPH	0,25 % p. a. + DPH
Západná Európa, Severná Amerika	0,08 % p. a. + DPH	0,12 % p. a. + DPH
Ostatné trhy	0,25 % p. a. + DPH	0,60 % p. a. + DPH
Podielové listy otvorených podielových fondov (všetky trhy)	bez poplatku	Individuálne + DPH

Poznámka:

Poplatok sa počíta denne (Finančné nástroje vedené v CDCP ČR), mesačne (Ostatné Finančné nástroje) alebo ročne (Finančné nástroje vedené v CDCP) a účtuje sa ročne. Základom pre výpočet Poplatku je celková hodnota Finančných nástrojov v evidencii ku koncu dňa (Finančné nástroje vedené v CDCP ČR), mesiaca (Ostatné Finančné nástroje) alebo stavu ku koncu roka (Finančné nástroje vedené v CDCP). Celková hodnota sa počíta z trhovej ceny, pri dlhopisoch a nekótovaných Finančných nástrojoch a podielových listoch sa celková hodnota počíta z nominálnej hodnoty. Na prepočet do EUR sa použije menový kurz platný k poslednému dňu v mesiaci. Pri zahraničných akciách vedených v CDCP (prostredníctvom účtu CDCP v Clearstreame) sa celková hodnota počíta z trhovej ceny alebo defaultnej ceny (pokiaľ je trhová cena nižšia ako defaultná hodnota, je trhová cena zastúpená touto defaultnou hodnotou). Použitá konvencia pre výpočet je act/360

VEDĽAJŠIE INVESTIČNÉ SLUŽBY
Úschova Finančných nástrojov

Úschova listinných CP	25 EUR mesačne + DPH
Transakčné poplatky za vklad / výber listinných CP	10 EUR + DPH

Služby súvisiace s Držiteľským a Majetkovým účtom u Depozitára

Registrácia, Zmena, Zrušenie záložného práva pre slovenské CP	30 EUR / ISIN + skutočné náklady + DPH
Registrácia, Zmena, Zrušenie záložného práva pre zahraničné CP	Individuálne + DPH
Registrácia, Zmena, Zrušenie registrácie pozastavenia práva nakladať na príkaz Klienta	10 EUR / ISIN + DPH
Realizácia záložného práva (prevod založených CP a zrušenie záložného práva na účte nadobúdateľa), Prevod založených CP	Individuálne + DPH
Prevod, prechod pre slovenské CP z Držiteľského účtu na iný ako Držiteľský účet ³⁾	1,00 % (min. 400 EUR)
Presun slovenských CP z Držiteľského účtu na iný ako Držiteľský účet ³⁾	1,00 % (min. 400 EUR) + DPH
Prevod CP na Majetkovom účte CDCP	20 EUR
Presun CP na Majetkovom účte CDCP	20 EUR + DPH
Prechod CP na Majetkovom účte CDCP	20 EUR + 0,026 EUR / CP, max 10000 EUR
Vysporiadanie Obchodu s finančným vysporiadaním a priame Obchody na BCPB z Držiteľského účtu /na Držiteľský účet	0,40 % (min. 40 EUR)
Prevod, prechod zahraničných CP, realokácie ³⁾	80 EUR / ISIN
Presun zahraničných CP medzi Depozitármi ³⁾	80 EUR / ISIN + DPH
Corporate Action pre slovenské CP (výkon hlasovacích práv, prednostných práv, práva na úpis, oznámenie splnutia, ponuky na odkup, výmeny, úpisy)	0,40 % z hodnoty CP (min. 40 EUR) + DPH
Corporate Action pre zahraničné CP (výkon hlasovacích práv, prednostných práv, práva na úpis, oznámenie splnutia, ponuky na odkup, výmeny, úpisy)	Individuálne + DPH
Ostatné	
Suspendovaný Obchod, náklady spojené s intervenčnými nákupmi	Skutočné náklady podľa sadzovníka CDCP a BCPB

Ostatné podmienky

- A. Pojmy uvedené v Sadzobníku poplatkov začínajúce s veľkým písmenom majú význam stanovený v Obchodných podmienkach.
- B. Banka a Klient sa môžu dohodnúť na výške Poplatku a spôsobe jeho úhrady odlišne od Sadzobníka poplatkov.
- C. Akékoľvek ďalšie Bankové služby, ktoré nie sú v Sadzobníku poplatkov uvedené, sú poskytované bezplatne alebo sú spoplatnené individuálne, na základe dohody s Klientom, a to s ohľadom na povahu obchodného prípadu.
- D. Pokiaľ nie je uvedené inak, Poplatky sú účtované z objemu Obchodu.
- E. Poplatky sú zúčtované v mene, v ktorej je vedený Účet Klienta, a to pri použití Kurzového lístka platného v čase vykonania Transakcie alebo poskytnutia Bankovej služby.
- F. Poplatky za Investičné služby (vrátane služieb súvisiacich s Držiteľským účtom a Majetkovým účtom) sú spravidla účtované v mene Obchodu. V prípade vysporiadania Obchodu v inej mene ako je mena Finančného nástroja, Banka prepočíta Poplatok platným kurzom podľa Kurzového lístka platného v deň Transakcie.
- G. V prípade, že z Príslušných právnych predpisov vyplýva povinnosť k ponúkanej službe uplatniť príslušnú sadzbu dane z pridanej hodnoty, sa poplatok zvýši o DPH.
- H. Poplatok za predaj (spätné odkúpenie) sa účtuje pri fonde J&T SELECT EUR do jedného roka od obstarania vo výške 5% z objemu Obchodu, pri fonde J&T Perspektíva vo výške 2 % z objemu Obchodu, pri fonde Metatron v prípade jeho predaja do jedného roka od obstarania vo výške 0,50 % z objemu Obchodu, pri fonde J&T ARCH INVESTMENTS vo výške 15% z objemu Obchodu (s vysporiadaním do 4 mesiacov), 2% z objemu Obchodu (s vysporiadaním do 12 mesiacov), 0% z objemu Obchodu (s vysporiadaním do 24 mesiacov).
- I. Registrácia prechodu Finančných nástrojov na základe právoplatného rozhodnutia o dedičstve je bezplatná.
- J. Táto časť Sadzobníka poplatkov bola zverejnená a nadobúda platnosť dňa 18.10.2024, účinnosť nadobúda dňa 1.1.2025. Nadobudnutím účinnosti táto časť Sadzobníka poplatkov ruší a nahrádza SADZOBNÍK POPLATKOV I. ČASŤ - FYZICKÉ OSOBY NEPODNIKATELIA zo dňa 21.12.2023.

Vysvetlivky

- 1) *SEPA platba znamená bezhotovostnú úhradu peňažných prostriedkov v mene EUR v rámci Krajín SEPA iniciovanú platiteľom, pričom banka platiteľa aj banka príjemcu sú účastníkmi SEPA schémy SCT, s uvedením čísla účtu platiteľa a príjemcu vo formáte IBAN, názvu príjemcu a kódu spoplatnení SHA a bez akýchkoľvek špecifických požiadaviek na spracovanie.*
- 2) *Poplatok sa uplatňuje v prípade kladného zostatku na Majetkovom účte Klienta kedykoľvek v priebehu kalendárneho roka. Poplatok sa neuplatňuje, ak na Majetkovom účte nie sú vedené iné Cenné papiere ako dlhové Cenné papiere (dlhopisy, investičné certifikáty, pokladničné poukážky) po dátume splatnosti uvedenom v emisných podmienkach, týkajúce sa emisie, ktorú nie je možné ukončiť z dôvodu prebiehajúceho dedičského a/alebo iného konania.*
- 3) *Poplatok sa netýka Transakcií spojených:*
 - a) *s pozastavením práva nakladať s CP, ako aj so zriadením záložného práva k CP*
 - b) *s vysporiadaním Obchodu s fondmi v správe JTIS*

Použité skratky:

CP - Cenný papier

CDCP - Centrálny depozitár cenných papierov, a.s.

CDCP ČR - Centrální depozitář cenných papírů, a.s.

BCPB - Burza cenných papierov v Bratislave

365.IS - 365.invest, správcovská spoločnosť, a.s.

JTIS - J&T INVESTIČNÍ SPOLEČNOST, a.s., J&T INVESTIČNÁ SPOLOČNOST, správ. spol., a.s.

ETF a ETC - burzové Obchody s cennými papiermi fondov kolekt. investovania

Západná Európa - organizované trhy v týchto krajinách: Dánsko, Fínsko, Francúzsko, Írsko, Taliansko, Nemecko, Holandsko, Nórsko, Rakúsko, Španielsko, Švédsko, Švajčiarsko, Veľká Británia a trh s euroobligáciami

Severná Amerika - organizované trhy v týchto krajinách: USA, Kanada

V Bratislave, dňa 18.10.2024

Ing. Anna Macaláková, riaditeľka a vedúca organizačnej zložky

J&T BANKA, a.s., pobočka zahraničnej banky